
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Вид : ЗЛАТНА БОЯ 

 

ПРОДУКТ : ЕКСТЕРИОРНА ПАТИНА/БОЯ
 

 

ОПИСАНИЕ 

 

 

Боя на базата на смоли, пигментирани с бронзова пудра в различни нюанси. 
 
ОСНОВНИ 
ХАРЕКТЕРИСТИКИ   

 
- Висока гланцовост  
- Добър декоративен ефект 
- Устойчива на различни климатични условия 

 
 
УПОТРЕБА 

 
Метал (желязо / сплави и поцинкована стомана), дърво, зидария, пластмаси (с 
изключение на PE и PPE). 
 
Идеален за декорация на монументи, парапети и архитектурни елементи 
обикновено изложени на различни климатични условия. 
Характеристиките на метала, който се съдържа в продукта и който му придава 
блясък, го правят уникален за декорация на предмети подложени на циклични 
климатични условия. 
 
. 

 
НАНАСЯНЕ 

 
Повърхността, върху която трябва да бъде положена боята, трябва да бъде 
обработена, както следва: 

 
ПРИ НАНАСЯНЕ ВЪРХУ НОВИ ПОВЪРХНОСТИ:  
За по-добра адхезия и по-голяма устойчивост във времето, повърхността трябва да 
бъде обезмаслена напълно с вода и сапун или чрез почистване с разредител за 
миене. Шлайфайте и нанесете една или повече ръце, така че между двата слоя да 
има минимум 12 часа, като през това време леко шкурите. 
 
Нанесете първо грунд и след това положете една или повече ръце от продукта.. 

 
                                                ПРИ НАНАСЯНЕ ВЪРХУ ВЕЧЕ БОЯДИСАНИ ПОВЪРХНОСТИ:  

Ако не е необходимо цялостно премахване на вече съществуващият слой боя, 
обезмаслете с вода и почистващ препарат и изплакнете. Ако съществуващата боя 
е в процес на отлепяне, почистете с четка и шлайфайте старателно. Използвайте 
разредител за миене, вода или сапун, нанесете грунд и след това - един или 
повече слоя от продукта, като в периода между нанасянията шлайфате леко. 
 

                                                Използвайте следните начини за подготовка на повърхността:  
За желязо, дърво, пластмаса, шпакловка - TIXE CLASSIC PRIMER 

 
Препоръчително нанасяне: четка, валяк, потапяне, пръскане, безвъздушно                                  
пръскане. 

                                                Условия на околната среда и повърхността: 

Основата трябва да е суха, без прах, мазнини и всякакви други замърсители.  
Температура на околната среда: мин. 10 ° C / макс 35 ° C 
Относителна влажност от <75% 
Температура на повърхността: мин. 10 ° C / макс 35 ° C 

 
РАЗРЕЖДАНЕ  

 
Продуктът трябва да се използва както следва:



 
Като се има предвид естеството на пигмента, съставен от бронзови 

микрочастици, се наблюдава тенденция металния пигмент да се утаява  

. 

Поради тази причина се препоръчва внимателно разбъркване на продукта ПРЕДИ 

и ПО ВРЕМЕ НА НАНАСЯНЕТО, за да се гарантира постоянната хомогенност на 

продукта. 
 
 
СЪХРАНЕНИЕ  

 
На  хладно и добре проветримо място. 
Дръжте опаковката добре затворена, обърната на обратно и защитена от 
замръзване и висока температура.  

 
ФИЗИЧНИ 
 ХАРАКТЕРИСТИКИ   
(на 20 ° C и 50% - 60% RH)  Разход (*) 8-10 м²/кг при нанасяне с валяк или четка   

10-12 м²/кг при нанасяне чрез пръскане  
 

3 " Cup 2 ISO±Време на отлив 35 
 
                                               Изсъхване 1 час след нанасяне  
                                               Пълно изсъхване след 5 часа 
 

Цветове : ЗЛАТО, СТАРО ЗЛАТО, СРЕБРО, МЕД 
 
                                              Срок на годност над 36 месеца 
 
                                                (*)Разходната норма зависи от вида и порьозността на повърхността.  
 

. 

 
 
ЛОС 
КЛАСИФИКАЦИЯ  

 
Боядисване и вътрешна / външна облицовка за дърво, метал или 

пластмаса. ЛОС, изразена в грамове на литър продукт, готов за 

употреба: Максимум : 150.00 (2007) - 130,00 (2010) Продукт ЛОС: 

94.62 

 

ПРЕДПАЗНИ 
МЕРКИ   

 

В допълнение към риска и предпазните мерки, които регулират продукта и 
производството му и които са изброени на опаковката, е препоръчително да се 
консултирате с ИНФОРМАЦИОННИЯ ЛИСТ ЗА БЕЗОПАСНОСТ преди употреба на 
продукта. 
Добра практика е да използвате ръкавици и очила и да нанасяте продукта в добре 
проветрима среда. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Ревизия №1 от 01/09/17 
 

 
 


